

从严整治交通乱象,探索24小时勤务模式—— 治顽疾 南阳交警下“猛药”

□本报记者徐蕾 通讯员 张晓东

南阳交警开启24小时勤务模式,三晚查获酒驾122起?是的,您没听错,24小时勤务模式,专治“爱躲猫猫”的司机。昨日记者从市交通管理支队获悉,交警部门为破解交通顽症,不断深化改革勤务模式,增加机动力量,严查酒驾等各类严重交通违法行为。同时针对城市背街小巷交通乱象、校门口通行环境等交通顽疾,开展部门协作,进行精准治理。



部门协作治理背街小巷

凌晨查酒驾,专治酒司机“躲猫猫”

8月8日晚10时30分,市交通管理支队勤务八大队机动一组巡逻至长江路与经十路交叉口,执勤民警发现一辆福特牌小型普通客车沿长江路自东向西驶来,驾驶员看见执勤交警后明显慌乱,连续变道。见交警上前,驾驶员欲打开车门逃跑时被控制住。驾驶员李某浑身酒气,意识不清醒。交警将其带至案件大队进行抽血检查,结果显示为301.86mg/100ml,是今年我市交警查处的醉驾司机中血醇含量最高

的一人。目前,李某因涉嫌醉驾被依法刑拘。

8月3日凌晨2时许,市交通管理支队勤务七大队机动组在辖区长江路夜巡,发现一辆白色福特牌小型轿车走走停停,于是将其拦下进行检查。刚打开车门,就闻到一股浓烈酒味儿,于是将驾驶员带往医院进行抽血检测。经检测,驾驶员夏某血液内乙醇含量为267mg/100ml。据了解,夏某因为朋友聚会席间喝了白酒后又在KTV狂欢

至凌晨结束,期间又喝了不少啤酒,以为已经凌晨2点路上不会有交警,于是侥幸驾车上路,没想到被开展夜巡的交警当场查获。

据交警部门介绍,近期南阳交警探索24小时勤务模式,通过酒驾醉驾等严重交通违法行为的查处,新勤务模式的效力已显现,夜间交通事故发生率明显下降,下一步这种勤务模式还将运用到货车违规入市治理、涉牌涉证交通违法治理等方面。

多部门“会诊”,除背街小巷顽疾

昨天上午,市交通管理支队勤务三大队协同七一街道办、城管、工商、食品药品监督等部门齐聚红庙路,对该路段车辆乱停乱放、流动商贩占道经营、固定门面户外店外经营等影响交通畅通、影响市容环境的行为进行整治。

在治理过程中,各部门针对背街小巷治理—反弹—再治理—再反弹的怪现象进行“会诊”,并征询群众意见。有群众反映,红庙路道牙太高,给非机动车停放造成不便,导致大量非机动车停到机动车道上,影响交通。同时红庙路学校、幼儿园、居民小区集中,停车需求大,一味禁停不

合理。针对群众提出的问题,参与整治的各部门商量表示下一步尝试改造道牙、从方便群众角度探讨夜间开放机动车停车位解决停车难问题。

对于辖区内所有背街小巷的治理,交管部门表示也将采用与各街道办协同共治的模式,逐条

街“问诊”,找出解决问题的方法,实现背街小巷路畅民安。

据悉,下一步,南阳交警将继续探索、创新精准勤务模式,强化主、次干道、支路和其他路段的管控力度,在空间上、时段上、职能上、人员上实现全覆盖,强力提升道路交通安全管理水平。④5



今日法治新闻看点
司法公证 保障权益
南阳市宛都公证处 协办
地址:人民北路卧龙区法院对面
联系电话:13625137789 66118818

“人防之声”系列报道之四十一

防空洞的发展(六)

防空洞虽然是战争的产物,虽然随着“备战备荒”概念的消失而不再,但在现代城市中,它已经是民防建设的基本内容,是一座城市完整功能的一部分。和平时期的我们依然和“防空洞”有着密切的联系,那就是“平战(平时战时)结合”的地下空间——当你行进在地下轨道、停车

于地下库房地,就是存身于现代化或者说是豪华装饰的“防空洞”里。

从世界范围来看,中国在防空洞的建设上仍处于较低水平。目前世界各国将国民隐蔽到地下的能力方面,以色列可以达到100%,瑞士是90%,美国为近60%。据有关资料显示,中国多

数城市人均拥有民防设施面积较小,除少数城市达到0.5平方米以上外,许多一二类城市不到0.25平方米,三类城市则更少,许多县(市)这项工作甚至尚未开展。

为城市建造一个“牢不可摧的地下心脏”仍然是我国大部分城市应该重点加强的工作。④5

(高会强 高冰)



女儿卖了母亲房到底算数不算数

案情

张某某与刘某系母女关系。张某某的丈夫于2008年去世,后张某某到上海一直跟随其儿子生活。张某某名下的一处房产交付给其女儿刘某负责出租。2013年3月,刘某将房屋出售给孙某某。购房合同注明:受张某某全权委托处理该房产的买卖、过户登记。合同签订后,孙某某支付了全部购房款,刘某也将房屋和《房屋所有权证》交付给了孙某某,孙某某对该房屋进行了装修并入住至今,但一直未办理房产证变更登记。张某某每年春节回来也未对出售房屋的行为提出异议。2016年6月,张某某以刘某出卖房屋不知情为由起诉至法院,请求确认该房屋买卖合同无效,返还房屋。一审法院支持了张某某的诉讼请求,二审法院驳回了张某某的诉讼请求。

解答

河南大为律师事务所公司法律事务部主任晓律师:本案涉及“无权处分”和“表见代理”的法律问题。

根据《合同法》第51条规定,无处分权的人处分他人财产,须经权利人追认或者无处分权人订立合同后取得处分权的,该合同有效。此为“效力待定合同”。刘某作为张某某的女儿,在张某某外出期间,授权处理该房屋的出租,但并未授权将房屋出售给孙某某,故刘某存在无权处分法律行为。

根据《合同法》第49条规定,行为人没有代理权、超越代理权或者代理权终止后以被代理人名义订立合同,相对人有理由相信行为人有代理权,该代理行为有效。刘某作为张某某的女儿,在出售张某某名下的财产时,孙某某有理由相信系张某某的意思表示,且在合同中注明受张某某全权委托处理该房产的买卖、过户登记。且在房屋买卖交易后,张某某每年春节回去也对此未提出异议。故符合“表见代理”的法律构成要件。

律师提醒:在民事交易中,首先要确认“物”的所有权人,在代理人行使代理处分权时,尽量提供书面的授权委托书,委托书内容尽量详尽,避免不必要的法律争议和纠纷。④5

(王勇 整理)

南阳知名律师事务所展示

河南大为律师事务所
用法律手段维护您的权益
咨询电话:毕献星 13703417016
值班律师:任晓 13723043897